L’inverno è grigio? 
A Disneyland Resort Paris ha tutti i colori della fantasia!
Il 2006 inizia in modo spumeggiante: dal 9 gennaio al 3 febbraio la Magia infinita per godersi attrazioni a volontà, dal 4 febbraio al 12 marzo il Carnevale dei bambini, con Paperino & C., e I bambini non pagano per tutto questo periodo, fino al 30 marzo! 
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Un esempio?

Un soggiorno di 2 notti e 3 giorni presso il Disney’s Hotel Santa Fe 

per 4 persone ha un prezzo a partire da 298 Euro!
Prezzo per famiglia valido per gli arrivi dall’8 gennaio al 3 febbraio (tranne il 14, 21 e 28 gennaio in cui ammonta a 434 €), calcolato su 2 adulti e 2 bambini (3-11 anni) nella stessa camera; include due pernottamenti con prima colazione e tre giorni d’ingresso ai Parchi Disney. 
Per ulteriori informazioni e richieste di materiale fotografico:

Massimiliano Freddi – Jr Manager Press, PR & Marketing - Ufficio Stampa di Disneyland Resort Paris

Tel. 02.25099.221- Fax 02.25099.218 - E-mail: massimiliano.freddi@disney.com
“LA MAGIA INFINITA”: attrazioni a volontà! 
Dal 9 gennaio al 3 febbraio 2006
Un lancio da 0 a 100 km/h in meno di 3 secondi…e poi un altro, un altro ancora e poi ancora…tutte le volte che si vuole: “La Magia Infinita” propone un divertimento senza fine a Disneyland® Resort Paris! 
Su alcune attrazioni, gli ospiti potranno salire a bordo…per tutti i giri che vorranno, senza bisogno di rimettersi in coda! In alcuni ristoranti, inoltre, si mangia a volontà. Questo è il periodo dell’anno in cui fare il pieno di magia e adrenalina, per poter vivere la propria avventura Disney in piena libertà.
Nel Parco Disneyland, sette attrazioni offrono la formula La Magia Infinita: 

• ad Adventureland: Pirates of the Caribbean, Indiana Jones and the Temple of Peril

• a Discoveryland: Star Tours  e Space Mountain: Mission 2
• a Fantasyland: “it’s a small world”, Le Carrousel de Lancelot e Mad Hatter’s Tea Cups
Nel Parco Walt Disney Studios, tre attrazioni propongono La Magia Infinita: 

• a Backlot: Rock ‘n’ Roller Coaster starring Aerosmith
• a Production Courtyard: Studio Tram Tour
• ad Animation Courtyard: Flying Carpets over Agrabah
Per ragioni di sicurezza, in alcune attrazioni, gli ospiti dovranno scendere dai veicoli prima di ri-imbarcarsi evitando le code.
In viaggio con gli amici? 
Per tutti gli arrivi dall’8 al 18 gennaio 2006 a chi prenota un pacchetto 2 notti/3 giorni o 3 notti/4 giorni in un Hotel Disney*

una notte ed un giorno extra gratis!

Un soggiorno di 3 notti e 4 giorni presso il Disney’s Hotel Cheyenne per 
due persone ha un prezzo a partire da 352 Euro!**

*L’offerta 3x2 è valida per i soggiorni presso tutti gli Hotel Disney, tranne il Disney’s Hotel Santa Fe ed il Disneyland Hotel. L’offerta 4x3 è valida in tutti gli Hotel Disney.
**Prezzo per coppia valido per tutti gli arrivi tranne quello del 14 gennaio 2006, calcolato su 2 adulti nella stessa camera; include tre pernottamenti con prima colazione e quattro giorni d’ingresso ai Parchi Disney. Il prezzo per gli arrivi del 15 gennaio 2006 è di 468 € a coppia.

I pacchetti di soggiorno e le magiche offerte speciali si possono acquistare su www.disneylandparis.com, telefonando allo 02 215 4445 o in agenzia di viaggi.
Un mese dai mille colori per il Carnevale dei bambini 
Dal 4 febbraio al 12 marzo 2006
Musica, canti  e balli…un’aria di festa avvolgerà il Parco Disneyland® e i piccoli ospiti. Colori brillanti, maschere, sfilate di Personaggi e animali dall’aspetto strabiliante… Ogni giornata sarà ricca di sorprese per festeggiare non uno, ma due Carnevali!
Il Carnevale del Libro della Giungla a ritmo di Jazz 
Capitanati dalla gioia di Paperino, Baloo e dagli altri Personaggi del film Disney Il Libro della Giungla i bambini saranno invitati a prendere parte a questo carnevale ricco di musica e di scherzi. Jazz, swing e aria di festa saranno gli ingredienti di ogni parata, tra ballerini in maschera e animali fuori dal comune che si muoveranno al ritmo delle canzoni più famose de Il Libro della Giungla. 
Il Carnevale della Sirenetta: un’esperienza mar-avigliosa!
Minni invita gli ospiti a ballare al ritmo del Calypso!
Creature degli abissi, felici di essere fuori dall’acqua, colmeranno il Parco Disneyland® di buonumore, mentre i visitatori li seguiranno in canti e balli elettrizzanti, tratti dalle canzoni indimenticabili del film Disney La Sirenetta: un oceano di divertimento! 
“Quando la Giungla incontra il mare”:…due mondi in simbiosi! 
Bambini e adulti, ospiti e Personaggi Disney, eroi della savana e creature degli abissi si troveranno insieme in un gran finale ricco di colori e musica. Per coronare una giornata fantastica, i Personaggi de Il Libro della Giungla e La Sirenetta condurranno una divertente “jam session”, per la quale due bambini verranno eletti Re e Regina del Carnevale. 
A Carnevale…sulle offerte non si scherza:

I bambini non pagano!

Un soggiorno di 2 notti e 3 giorni presso il Disney’s Hotel Santa Fe per quattro persone ha un prezzo a partire da 368 Euro!
Prezzo per famiglia valido per gli arrivi per gli arrivi dal 5 al 9 febbraio e dal 5 al 9 marzo, calcolato su 2 adulti e 2 bambini (3-11 anni) nella stessa camera; include due pernottamenti con prima colazione e tre giorni d’ingresso ai Parchi Disney. Il prezzo per le altre date d’arrivo varia da 434 € a 526 € a famiglia.

I pacchetti di soggiorno e le magiche offerte speciali si possono acquistare su www.disneylandparis.com, telefonando allo 02 215 4445 o in agenzia di viaggi.
I bambini non pagano. 
4 giorni per una famiglia di 4 a 298 €.

Per gli arrivi dall’8 gennaio al 30 marzo 2006 
1 adulto pagante = 1 bambino non paga

Per ogni pacchetto ”Classic” con o senza trasporto acquistato da un adulto, un bambino da 3 a 11 anni compiuti, in camera con uno o più adulti, può usufruire dello stesso pacchetto e delle stesse opzioni prenotate contemporaneamente! Ogni pacchetto comprende il pernottamento in un Hotel Disney, la prima colazione ed l’ingresso illimitato ai Parchi Disney. 

Inoltre, per tutti gli arrivi dall’8 al 18 gennaio, dal 19 al 23 febbraio e dal 5 all’8 marzo 2006, un giorno e una notte extra gratis per chi prenota un pacchetto 2 notti/3 giorni o 3 notti/4 giorni in un Hotel Disney  
Le sorprese non finiscono qui: l’offerta “I bambini non pagano” è valida anche per i pacchetti comprensivi di trasporto, alle seguenti condizioni:

· Per arrivi dall’8 gennaio al 28 marzo 2006 (ultimo rientro il 30 marzo), oltre al soggiorno gratuito, in collaborazione con Artesia, viene offerto anche il passaggio in TGV o treno notturno (da tutte le città pubblicate nei cataloghi Alpitour e dei tour operator selezionati) ad ogni bambino da 3 a 11 anni compiuti, accompagnato da un adulto pagante.

· Per arrivi dall’8 gennaio al 30 marzo 2006 (ultimo rientro il 2 aprile), oltre al soggiorno gratuito, in collaborazione con Alitalia e Air France, viene offerto il passaggio aereo (tasse aeroportuali escluse) ad ogni bambino da 3 a 11 anni compiuti, accompagnato da un adulto pagante.
Un soggiorno di 2 notti e 3 giorni presso il Disney’s Hotel Santa Fe per quattro persone ha un prezzo a partire da 298 Euro!
Prezzo per famiglia valido per gli arrivi per gli arrivi dall’8 gennaio al 3 febbraio (tranne il 14, 21 e 28 gennaio in cui ammonta a 434 €), calcolato su 2 adulti e 2 bambini (3-11 anni) nella stessa camera; include due pernottamenti con prima colazione e tre giorni d’ingresso ai Parchi Disney. 
I pacchetti di soggiorno e le magiche offerte speciali si possono acquistare su www.disneylandparis.com, telefonando allo 02 215 4445 o in agenzia di viaggi.
SAN VALENTINO: UNA FUGA ROMANTICA NELLA MAGIA!

Un’idea per passare un S. Valentino originale e romantico? Perché non trascorrere qualche giorno nel Regno della Magia, circondati da un’atmosfera da favola?

Si potrà passeggiare nei viali dei Parchi Disney e lasciarsi incantare dalle oltre 50 attrazioni e dagli spettacoli… Ci si può dedicare allo shopping nel centro commerciale internazionale, o ancora visitare l’acquario a pochi passi dal Resort. La magia Disney è ovunque, e se si cerca un luogo in cui i sogni possano diventare realtà, questa è la scelta giusta!

E dopo una giornata entusiasmante, si potranno trascorrere momenti di piacevole relax in coppia all’interno dell’Hotel: piscina coperta, sauna, bagno turco, jacuzzi, centro fitness e massaggi saranno a disposizione degli ospiti. Ma anche un aperitivo nei bar dell’Hotel può diventare un’esperienza romantica, con la vista sul Lake Disney!

Infine, il Disney Village offre la possibilità di cenare in uno dei ristoranti a tema e scatenarsi con il partner in discoteca. Senza dimenticare che, a pochi chilometri di distanza, la città degli innamorati può offrire altre romantiche emozioni!
Una fuga in coppia?

Dal 10 al 19 febbraio 2006 un soggiorno di 2 notti/3 giorni presso il Disney’s Hotel Newport Bay Club  per due persone ha un prezzo a partire da 586 Euro!*

E con un supplemento di 86 Euro a coppia, un’affascinante escursione notturna a Parigi, per ammirare la Ville Lumière nella sua veste più romantica!

*Prezzo per coppia calcolato su due adulti nella stessa camera; include due pernottamenti con prima colazione e tre giorni d’ingresso ai Parchi Disney.
I pacchetti di soggiorno e le magiche offerte speciali si possono acquistare su www.disneylandparis.com, telefonando allo 02 215 4445 o in agenzia di viaggi.
Informazioni pratiche
Dall’8 gennaio al 30 marzo 2006

· Orari di apertura: 
il Parco Disneyland è aperto dalle 10 alle 20 tutti i giorni. In alcune date l’apertura è anticipata alle 9. 

Il Parco Walt Disney Studios è aperto dalle 10 alle 18 tutti i giorni. In alcune date l’apertura è anticipata alle 9.

Prezzo di un biglietto di ingresso al Parco Disneyland o al Parco Walt Disney Studios per un giorno:  

Adulti


€ 42

Bambini 3-11 anni
€ 34
· Fastpass: un sistema di prenotazione gratuito valido su alcune attrazioni, per ridurre i tempi di attesa

Per maggiori informazioni sugli orari e per acquistare i biglietti ed i pacchetti di soggiorno visitare www.disneylandparis.com, telefonare allo 02 215 4445 oppure rivolgersi in agenzia di viaggi.
Disneyland Resort Paris in breve

Disneyland Resort Paris si estende per 2000 ettari, circa un quinto della città di Parigi da cui dista 40 minuti di metropolitana, ed è aperto 365 giorni l’anno. Al suo interno lavorano oltre 12.000 persone.
Comprende:

· 2 Parchi Disney (Parco Disneyland, aperto nel 1992, e Parco Walt Disney Studios, aperto nel 2002)

· Oltre 60 tra attrazioni e spettacoli

· 7 Hotel Disney a tema e 5 alberghi consigliati

· Disney Village (un centro divertimenti con negozi, ristoranti, bar, cinema e spettacoli)

· 2 centri congressi e 1 campo da golf 







