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Consorzio Re.Media

Gestione del recupero, trasporto,
trattamento, smaltimento dei RAEE
anorma del decreto legisharivo 151/2005




COMUNICATO STAMPA  

Milano, 28 Giugno 2006

CONSORZIO.RE.MEDIA: ARRIVA IL DIRETTORE GENERALE E PARTE  IL PIANO PER I RIFIUTI TECNOLOGICI

Con l’arrivo nel mese di maggio del  Direttore Generale Danilo Bonato, Consorzio Re.Media è diventato pienamente operativo e può contare su una struttura manageriale esperta e qualificata, impegnata nello sviluppo di un moderno sistema di gestione dei RAEE (Rifiuti Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche).

Consorzio Re.Media, nato grazie alla volontà di 44 produttori di punta nel settore dell’Elettronica di Consumo e Information Technology, sta  avviando le attività di gestione in forma collettiva del trasporto, reimpiego, trattamento, recupero riciclaggio e smaltimento dei RAEE (in rispetto al decreto legislativo 151 del 25 Luglio 2005),  dei prodotti di Elettronica di Consumo, di Information Technology, delle Telecomunicazioni, degli apparecchi di Condizionamento, degli Strumenti Musicali, dei Giocattoli e dell’Orologeria.

Il decreto legislativo 151 che recepisce le direttive del Parlamento Europeo già varate nel 2003, oltre a prevenire la produzione dei RAEE, ha lo scopo primario di tutelare l’ambiente, di stabilire precise procedure sul reimpiego, il riciclaggio e il recupero di questo tipo di rifiuti, di affidare al Produttore la responsabilità del ciclo di vita del proprio prodotto e di ridurre l'uso di sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche.

Costituito con il patrocinio di Andec (Federazione Nazionale Imprese Elettrotecniche e elettronica), Anie (Associazione nazionale Importatori e Produttori di Elettronica Civile), Dismamusica (Strumenti Musicali) e Assorologi (produttori e distributori di Orologi), Consorzio Re.Media rappresenta un interlocutore di riferimento per le aziende del settore che sono chiamate ad affidare ad un sistema collettivo i processi di gestione integrata delle proprie apparecchiature a “fine vita”, con l’obiettivo di garantire il corretto adempimento degli obblighi di legge, di ottimizzare le risorse economiche destinate a questa attività e di offrire standard eccellenti nella selezione e certificazione dei fornitori.

Entro il mese di luglio Consorzio Re.Media avvierà un bando di gara per la selezione dei partner a cui assegnare la fornitura dei servizi logistici e di trattamento dei rifiuti tecnologici.
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Oltre alle iniziative relative ai RAEE provenienti dai nuclei domestici, Consorzio Re.Media ha attivato una gamma di servizi rivolti ai Produttori anche non associati  interessati alla  gestione dei RAEE professionali (rifiuti generati dalle aziende, dalle attività commerciali e dagli enti pubblici).

Consorzio Re.Media sta contribuendo allo sviluppo di un sistema agile, moderno e innovativo di gestione integrata dei RAEE e  rappresenta un prezioso interlocutore per produttori e consumatori, una “voce”  che informa e sensibilizza l’opinione pubblica e la comunità sul funzionamento del sistema e che dà risposte precise sul tema sempre più critico del rispetto dell’ambiente.

Tutte le attività del Consorzio Re.Media sono senza scopo di lucro, un’ulteriore garanzia di trasparenza e serietà nei confronti dei propri consorziati, partner e consumatori.

Aderiscono oggi al Consorzio Re.Media.

D.G. S.C.R.L. ACQUISTO DISTRIBUZIONE GIOCATTOLI, ATLANTIS LAND, AUDIO 4 & C., AUDIODELTA, AUDIOGAMMA, 

AVIDSEN, BINDA GROUP, CASALE BAUER, CAT IMPORT EXPORT, CITIZEN WATCH ITALY, COBRA, COMINTER, CTE INTERNATIONAL, DAEWOO ELECTRONICS ITALIA, DAIKIN, DG-DISTRIBUTORE GIOCATTOLI, DISTREL, EDITRICE GIOCHI, EXHIBO COMMUNICATIONS SYSTEMS, FOSSIL ITALIA, FRACARRO, FURCHT & C., GENERAL TRADING, GIACCHIERI TRADING, HIGH FIDELITY ITALIA,  HITACHI EUROPE, ITALAUDIO SPA, JVC ITALIA SPA, LG ELECTRONICS ITALIA, LOEWE ITALIANA, LOMIT, LORENZ, LYTEC, MARCUCCI, MASTER MUSIC, MASTER, MELICONI, MITSUBISHI ELECTRIC, MOGAR MUSIC, MOTOROLA, MPI ELECTRONIC, NECCHI, NEW MAJESTIC, NU.ARC, PANASONIC ITALIA, PHILIPS, PIONEER, RECO, RICHMONT, RM COSTRUZIONI ELETTRONICHE, ROADSTAR ITALIA, ROLAND ITALY, SCLOCK, 

SECTOR GROUP, SIEMENS HOME AND OFFICE COMMUNICATION  DEVICE, SINGER, TELE SYSTEM, TREVI, URMET TELECOMUNICAZIONI, YAMAHA MUSICA ITALIA
Fin dalla sua costituzione,  il Presidente dei Consorzio è il Dott. Roberto Lisot, Direttore Affari Generali di Philips Italia e Vicepresidente il Dott. Maurizio Iorio, Presidente ANDEC e già Direttore degli Affari Legali e Generali di Panasonic Italia. 

Il Direttore Generale di Consorzio Re.Media, Ing. Danilo Bonato, vanta un’esperienza pluriennale nel settore dei servizi, avendo ricoperto importanti ruoli di direzione in aziende nazionali ed internazionali quali Digital Equipment, Ifil, Etnoteam e Atos Origin.

Per ulteriori informazioni contattare:

Ufficio Stampa: 

Marzia Bestetti – LINK

e-mail: marzia.bestetti@linkpr.it


tel: 02/66804327

mobile: 347/9757848

www.consorzioremedia.it
info@consorzioremedia.it
