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Nominata con decreto dal Presidente del Consiglio dei Ministri

CNIPA: CON FLORETTA ROLLERI IL VERTICE SI TINGE DI ROSA 

È tra i promotori del processo civile telematico e del fascicolo elettronico penale

Roma, 13 nov. ’06 – Si tinge di rosa il vertice del CNIPA, il Centro Nazionale per l’Informatica nella Pubblica Amministrazione, presieduto da Livio Zoffoli. Con Decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri, infatti, Floretta Rolleri, magistrato di Cassazione, è stata nominata componente del Collegio, prima donna a far parte di questo organismo che governa le attività del Centro.

In magistratura dal 1969, Rolleri è riconosciuta come uno dei principali esperti di nuove tecnologie informatiche applicate al mondo della giustizia. Dal 1993, infatti, è stata responsabile dei servizi informatizzati dell’Amministrazione della Giustizia; dal 2001 direttore generale per i sistemi informativi automatizzati (DGSIA) e dal 2005 vice capo Dipartimento per gli Affari di Giustizia, nonché responsabile di numerosi progetti europei di informatica per la giustizia e dal 2004 anche del progetto “Potenziamento tecnologico del sistema informativo per la giustizia” nell’ambito del Programma Operativo Nazionale (PON) “Sicurezza per lo sviluppo del Mezzogiorno d’Italia”. 

Anche a lei si debbono importanti realizzazioni, tra le quali la tenuta informatica dei registri giudiziari; il processo civile telematico; la banca dati della Direzione Nazionale Antimafia (DNA); il sistema informatico del Casellario penale centrale e quello dell’Amministrazione Penitenziaria e Minorile, nonché il nuovo sistema di informatica giuridica della Corte di Cassazione (Italgiure Web). Di particolare interesse la digitalizzazione degli atti processuali, il cosiddetto fascicolo elettronico penale, la cui introduzione negli uffici giudiziari sta snellendo notevolmente la gestione della documentazione e dell’attività amministrativa. -

* Testo disponibile nel sito: www.cnipa.gov.it
Il CNIPA-Centro Nazionale per l’Informatica nella Pubblica Amministrazione opera presso la Presidenza del Consiglio per l’attuazione delle politiche del Dipartimento per l’Innovazione e le Tecnologie. 

Il CNIPA ha l'obiettivo di dare supporto alla Pubblica amministrazione nell'utilizzo efficace dell'informatica per migliorare la qualità dei servizi e contenere i costi dell’azione amministrativa. 
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