COMUNICATO STAMPA

LA SANITA’ MILITARE E LA SANITA’ CIVILE SI CONFRONTANO SULLE EMERGENZE

Il 26 maggio p.v. si terrà, nei locali della Prima Regione Aerea in piazza Novelli a Milano, il Convegno annuale del Gruppo Italiano Infermieri di Cardiologia (G.IT.I.C.) sull’argomento “Criticità in Cardiologia”.

Questo evento, che vede la partecipazione dell’Istituto Medico Legale dell’A.M., di Milano, diretto dal Brig. Gen. Domenico CIOFFI, pone al centro del dibattito la figura dell’Infermiere Professionale, che con il suo bagaglio culturale, il suo nuovo e determinante ruolo, nell’area cardiologica ma anche in ogni altra disciplina medica, promuove risposte sempre più efficaci alla costante domanda degli operatori sanitari in tema di procedure e priorità da attuare.

L’importanza di questa problematica risulta facilmente comprensibile se si considera il divario tra la molteplicità delle nuove tecniche in materia di assistenza cardio-respiratoria e la staticità dei protocolli normalmente applicati nella verifica della correttezza di una procedura.

Il Convegno, che si svolgerà nella prestigiosa sede del Comando della 1^ Regione Aerea di Piazza Novelli, diretta dal Generale S.A. Nello BARALE, ha anche il senso di aprire, su un terreno comune, la possibilità di confronto e di discussione tra gli operatori della sanità Militare e della Sanità Civile.

Il pensiero comune nell’organizzazione di questo Congresso è la salvaguardia della salute, ovvero la prevenzione ed il trattamento delle patologie ma anche e soprattutto la risposta adeguata alle emergenze.

Di tale pensiero si è fatto più volte portavoce il Capo del Servizio Sanitario A.M. Gen. Isp. Ottavio SARLO e c’è da credere che, per quanto non si tratti del primo Congresso che vede coinvolti settori della Sanità Militare e Civile, questo momento di coesione diventerà abituale e si rafforzerà all’insegna dell’abbattimento delle barriere concettuali, con l’obbiettivo di migliorare attraverso il confronto gli standard di assistenza sanitaria.

