NUOVO HOTEL BEST WESTERN IN VENETO:

BEST WESTERN HOTEL PALLADIO 4 STELLE A BASSANO DEL GRAPPA

Milano, 25 giugno 2008 – Nuova affiliazione per Best Western in Veneto. Best Western Hotel Palladio, un hotel 4 stelle a Bassano del Grappa situato a pochi passi dal centro storico in provincia di Vicenza. La pagina web dell’hotel è online su www.bestwestern.it.
Best Western Hotel Palladio conta 66 camere che annoverano tutti i comfort, Pay TV e accesso Internet incluso. Nato come Meeting Point, l’hotel conferma il suo ruolo di location ideale per convegni, riunioni e incentive e offre spazi ampi, strutture flessibili e soluzioni concrete per organizzare il meeting ideale. Sono infatti a disposizione 8 sale per soddisfare le diverse esigenze: lo spazio più ampio ed equipaggiato con le più avanzate tecnologie può contenere fino a 200 persone.
Un ampio parcheggio esterno gratuito e custodito insieme a un comodo garage assicurano un facile accesso alle auto degli ospiti. Polo d’attrazione e plus di sicuro impatto il Centro Beauty & Fitness inaugurato di recente a disposizione di tutti gli ospiti.
A soli 200 metri da Best Western Hotel Palladio, si trova il Ristorante Belvedere, presente nel circuito del Buon Ricordo, convenzionato con l’hotel e concreta risorsa in caso di incontri di lavoro e cene d’affari, con la possibilità di un servizio a buffet da gustare direttamente in hotel per dare un sapore in più al soggiorno dell’ospite.
Best Western Hotel Palladio gode altresì di una felice posizione panoramica sul massiccio del Grappa, ricco di storia ed emozioni, che si affaccia davanti all’albergo ed è la soluzione ideale per viaggiatori business e leisure, nazionali ed internazionali. Vanta una ubicazione privilegiata anche rispetto agli altri principali centri del territorio quali Padova, Verona Treviso e Venezia ma anche Asolo, Possagno, Cittadella, Marostica nonché il fiume Brenta dove canoa e rafting trovano la loro migliore espressione. E ancora il percorso tra le Ville Palladiane si snoda tra itinerari di arte, cultura enogastronomia (data l’alta percentuale di cantine e degustazioni) e impianti dove fare il proprio sport preferito.
“La nostra presenza in Veneto si è fatta via via molto capillare nelle recenti stagioni - dichiara Sergio Legrenzi, direttore operativo di Best Western Italia - Grazie all’affiliazione di Best Western Hotel Palladio abbiamo la possibilità di presidiare un’area interessante sia per il richiamo turistico che per le significative potenzialità espresse in ambito business e meeting“.
“L’ingresso in un grande gruppo internazionale rappresenta per noi un ulteriore segno di affermazione in un’area di alta ricettività sia per il tessuto industriale locale che per la domanda turistica leisure” afferma Emanuele Bonotto, titolare e direttore di Best Western Hotel Palladio che continua: “Vediamo l’adesione a Best Western come punto di partenza non di arrivo per un perfezionamento dei servizi, del pricing, della qualità in linea con le aspettative a livello europeo ed internazionale”
L’hotel è prenotabile online sul sito di compagnia a questo indirizzo: http://www.bestwestern.it/BW/98268_hotel_Bassano_del_Grappa.

Best Western, presente in oltre 80 nazioni con più di 4.200 strutture e 310.000 camere, è la più grande catena alberghiera indipendente a livello mondiale. Con oltre 160 alberghi, in più di 100 località, Best Western Italia conferma la leadership nel nostro Paese con oltre 11.000 camere nelle principali destinazioni turistiche e commerciali. La formula del “Franchising Atipico” permette ad ogni affiliato di essere proprietario di una quota della società e di partecipare alle decisioni strategiche comuni. Tutti gli alberghi rispondono a precisi standard internazionali che assicurano un livello omogeneo di qualità delle strutture e del servizio e che garantiscono la soddisfazione delle diverse attese del cliente. Il sito di Best Western Italia è all’indirizzo: www.bestwestern.it.
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