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Symantec presenta Brightmail IQ Services e annuncia la disponibilità di Brightmail Gateway 8.0

La Versione 8 introduce funzioni dinamiche di reputation management, integrazione con Symantec DLP 
e un maggior supporto di appliance virtuali

Cupertino, Calif. - 23 marzo 2009 - Symantec Corp. (Nasdaq: SYMC) ha reso nota la disponibilità della nuova versione della piattaforma di sicurezza per la messaggistica aziendale Symantec Brightmail Gateway 8.0, presentando nell'occasione anche Brightmail IQ Services, una risorsa online gratuita per l'esecuzione di analisi in tempo reale sugli ultimi trend, rischi e mittenti collegati allo spam. Insieme, queste due novità garantiscono l'approccio più completo ed efficace possibile nella prevenzione dello spam e delle minacce in generale.
Le novità - Brightmail Gateway 8.0
· Adaptive Reputation Management: la funzione Adaptive Reputation Management combina reputazione globale, reputazione locale e un nuovo approccio alla gestione delle classi di connessione, dando la priorità ai messaggi di posta elettronica provenienti da mittenti attendibili e isolando invece le risorse degli spammer a livello di connessione.

· FastPass: permette alle email provenienti da mittenti noti e affidabili di scavalcare tutte le funzioni di scansione dello spam per una consegna tempestiva dei messaggi legittimi a vantaggio di una migliore scalabilità e produttività.

· Integrazione con Symantec Data Loss Prevention (DLP): l'integrazione con Symantec DLP estende in modo trasparente le funzioni di data loss prevention attraverso endpoint, reti e sistemi storage. Le novità apportate semplificano così il deployment e la gestione, ottimizzando al contempo prestazioni e alta disponibilità.

· Maggior supporto di appliance virtuali: Brightmail Gateway 8.0 Virtual Edition permette ai clienti di effettuare il provisioning adattivo di risorse per la sicurezza della messaggistica al fine di rispondere agli attacchi di spam e alle ondate di minacce periodiche, massimizzando l'utilizzo delle risorse IT. La Versione 8.0 integra anche il supporto per VMware ESXi, oltre che per VMware ESX, e per i deployment misti, sia fisici sia virtuali.

· Diffusione della Virtual Edition: inizialmente annunciata nel febbraio 2008, Brightmail Gateway Virtual Edition conta ad oggi oltre 1.000 appliance virtuali installate dai clienti della soluzione.   

· Installazione e amministrazione semplificate: i nuovi wizard e le funzioni automatizzate di installazione e amministrazione permettono di ridurre fino al 70% il tempo di gestione.

· Disponibilità: Brightmail Gateway 8.0 è già disponibile presso Symantec o la sua rete mondiale di VAR, distributori e system integrator. Brightmail Gateway è disponibile anche come parte dell'offerta Symantec Multi-tier Protection. Per ulteriori informazioni: http://www.symantec.com/business/brightmail-gateway. 

Le novità - Brightmail IQ Services

· Brightmail IQ Services è una risorsa gratuita che integra le informazioni fornite da Symantec Global Intelligence Network con analisi approfondite effettuate da Symantec Security Response e dal team operativo Brightmail. L'obiettivo è quello di fornire agli utenti maggiori dettagli sulle tendenze dei volumi quotidiani di spam ed email, e sulle categorie e tipologie dei contenuti spam. 
· Offre agli utenti risorse aggiuntive come la ricerca dell'indirizzo IP del mittente, i post pubblicati sul blog del team di Brightmail e i link ai forum di discussione e ai materiali di ricerca, incluso lo studio mensile State of Spam Report. Il report di marzo è stato già pubblicato da Symantec.

· Già disponibile al pubblico attraverso lo Spam tab sulla Web page di Symantec Security Response, il sito di Brightmail IQ Services si trova al seguente indirizzo: http://www.brightmail.com/IQServices. 

Citazioni 

· “Utilizzando Brightmail 8 Virtual Edition possiamo rendere la nostra infrastruttura di sicurezza per la messaggistica scalare in maniera rapida e incrementale”, ha spiegato Conrad Maiorino, Director Network Services and Architecture di Six Flags Inc. “Le modifiche al sistema possono essere effettuate senza dover configurare l'infrastruttura fisica, ricavando così dalla virtualizzazione ulteriori vantaggi in termini di utilizzo delle risorse".

· “Adesso è raro che i nostri utenti siano vittima di messaggi spam”, ha evidenziato Mark Feeney, Principal IT Systems Engineer di AMETEK Inc. “Bloccando un milione di messaggi spam al giorno, Symantec fa risparmiare ogni giorno moltissimo tempo ai nostri 7.200 utenti, i quali si troverebbero altrimenti obbligati a selezionare e cancellare questo tipo di messaggi. Per un'azienda delle nostre dimensioni, questo si traduce in notevoli risparmi a vantaggio di una maggiore produttività”.

· “Le nostre strutture ospedaliere inviano e ricevono milioni di email ogni mese, con oltre 700.000 messaggi spam pronti a penetrare ogni giorno nella nostra rete”, ha dichiarato Reinoud Reynders, IT Manager Infrastructure & Operations, University Hospitals Leuven. “Con Symantec siamo riusciti a bloccare il 98% dello spam. Il nuovissimo approccio Adaptive Reputation Management migliora ulteriormente il nostro, già elevato, ROI pari al 186%. Il sistema, infatti, sfrutta in maniera più efficace le nostre risorse IT, isolando gli spammer già a livello di connessione”.

· “Il rapido ritorno dello spam a livelli per così dire 'normali', registrato nelle settimane seguenti la chiusura di McColo, ha dato prova di come gli spammer riescano ad adattarsi rapidamente alle azioni di contrasto eseguite nei loro confronti”, ha spiegato Chirantan "CJ" Desai, Vice President of Messaging Security di Symantec. “Per i nostri clienti l'accaduto ha evidenziato il valore del nuovo sistema di gestione dinamica della reputazione che permette di assegnare le priorità ai messaggi in base al mittente, senza doversi preoccupare se i livelli di spam siano al 70% piuttosto che al 95%”.
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Informazioni su Symantec

Symantec è il leader globale nella creazione di soluzioni per la sicurezza, lo storage e la gestione dei sistemi in grado di aiutare aziende e consumatori a proteggere e gestire le informazioni. I nostri software e servizi proteggono da un numero maggiore di rischi e in diverse situazioni, in modo più completo ed efficiente, per una maggiore fiducia dell’utente ovunque siano usati o archiviati dati. 

Per ulteriori informazioni, consultare il sito web all’indirizzo www.symantec.com o www.symantec.it
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