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CALCIO DI INIZIO SPECIALE 
AL SORATTE OUTLET SHOPPING
CON I GIOCATORI DELLA LAZIO

Milano, 30 marzo 2009 – Un calcio d’inizio importante, anche se fuori campo, per i calciatori della Lazio: venerdì 3 aprile 2009, a partire dalle ore 12.00, il Soratte Outlet Shopping ospita un insolito incontro sportivo con la squadra di calcio della Lazio. 
In occasione dell’apertura del nuovo punto vendita Puma-Lazio Style, i visitatori, gli sportivi e i tifosi potranno trascorrere qualche ora insieme ad una rappresentanza di giocatori della società biancoceleste.
All’evento di inaugurazione saranno presenti alcuni calciatori della squadra – tra cui anche l’attaccante Pandev, il difensore Siviglia ed il capitano Rocchi – l’allenatore Delio Rossi ed il presidente Claudio Lotito che daranno ufficialmente il “calcio d’inizio” al quinto punto vendita del franchising Puma-Lazio Style sul territorio laziale.
Un appuntamento da non perdere per tutti gli ospiti del Soratte Outlet Shopping: grandi e piccini potranno incontrare gli atleti per un autografo o addirittura una foto ricordo da portare a casa e conservare tra i propri ricordi.

L’inaugurazione di questo nuovo punto vendita Puma-Lazio Style rientra in una fase di importanti aperture che stanno interessando il Soratte Outlet Shopping. A partire dallo scorso 14 marzo con Diffusione Tessile, l’Outlet registra nei mesi di marzo e aprile, l’apertura di nuovi negozi che riguardano altri brand rilevanti tra cui J-Site Pacific Trail, HFN Halfon, Del Mare 1911 e Basile. 

Soratte Outlet Shopping, aperto tutti i giorni, si trova all’uscita Ponzano Romano-Soratte dell’autostrada A1. Per ulteriori informazioni: tel 0761.56541; www.soratteoutlet.it. 
Per maggiori informazioni stampa e immagini del Soratte Outlet Shopping: 
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