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Symantec si posiziona nel quadrante 'Leader' dello studio 2009 Magic Quadrant for Email Active Archiving

Secondo Symantec, il grande successo registrato da Enterprise Vault in questi ultimi dieci anni è la prova di un costante avanzamento della leadership e della capacità di soddisfare le richieste degli utenti

Cupertino, Calif. – 25 giugno 2009 - Symantec Corp. (Nasdaq: SYMC) ha annunciato di essere stata posizionata nel quadrante 'Leader' dello studio 2009 Magic Quadrant for Email Active Archiving pubblicato da Gartner Inc. Symantec Enterprise Vault, la piattaforma di archiviazione intelligente sviluppata da Symantec che ad oggi viene utilizzata da ben 10.000 imprese di tutto il mondo, permette di ridurre i costi derivanti dall'archiviazione di dati non strutturati come email, file server e contenuti SharePoint. Enterprise Vault consente di archiviare, gestire e recuperare le informazioni aziendali ovunque esse si trovino, affermandosi come punto di riferimento delle attuali strategie di E-Discovery e information management.


"Vengono ritenute Leader tutte quelle aziende che dimostrano abilità di esecuzione e completezza di visione", si legge nel report di Gartner stilato da Carolyn DiCenzo e Kenneth Chin. "Quelle in grado di offrire i prodotti più completi e scalabili, di vantare uno storico di solide performance finanziarie e un’affermata presenza sul mercato. In termini di visione, le aziende Leader vengono percepite come thought leader, in grado di sviluppare piani ben precisi in termini di semplicità di utilizzo, capacità di gestire il tema della scalabilità e portata del prodotto. Affinché il successo duri nel lungo termine i vendor devono prevedere di essere in grado di rispondere alle richieste del mercato sul fronte dell'archive management, della personal store migration, della semplicità d'uso e deployment e dell'archive recovery". 

"Negli ultimi dieci anni il mercato delle soluzioni di archiviazione ha vissuto un'evoluzione costante a fronte della quale l'affidabilità e il livello tecnologico propri di Symantec Enterprise Vault sono rimasti inalterati", ha spiegato Matt Kixmoeller, Vice President of Product Management di Symantec Information Management Group. "Riteniamo che il posizionamento di Symantec nel quadrante Leader da parte di Gartner ribadisca il nostro impegno incessante rivolto all'offerta di una soluzione innovativa grazie alla quale i clienti possono gestire e recuperare dati non strutturati con grande semplicità e sicurezza". 

Magic Quadrant 

Magic Quadrant è Copyright 2009, Gartner Inc. Riprodotto su autorizzazione. Magic Quadrant è una rappresentazione grafica di un certo mercato in e per uno specifico periodo di tempo. Descrive l'analisi svolta da Gartner per valutare i vari produttori con criteri particolari per quel determinato mercato, così come definito da Gartner. Gartner non sostiene alcuna azienda, prodotto o servizio presentato nel Magic Quadrant, e consiglia di non limitare la scelta alle sole aziende presenti nel segmento "Leader". Il Magic Quadrant intende essere una fonte informativa da non intendersi come una guida specifica. Gartner non assume alcuna responsabilità esplicita o implicita per tale ricerca, compresa qualsiasi garanzia di commerciabilità o idoneità per alcuno scopo.

Informazioni su Symantec

Symantec è il leader globale nella creazione di soluzioni per la sicurezza, lo storage e la gestione dei sistemi in grado di aiutare aziende e consumatori a proteggere e gestire le informazioni. I nostri software e servizi proteggono da un numero maggiore di rischi e in diverse situazioni, in modo più completo ed efficiente, per una maggiore fiducia dell’utente ovunque siano usati o archiviati dati. 

Per ulteriori informazioni, consultare il sito web all’indirizzo www.symantec.com o www.symantec.it
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