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           Al Circolo Ufficiali dell’Esercito Franco Di Mare con il libro Il Cecchino e la Bambina 

Napoli – Domani 21 gennaio 2010, con inizio alle ore 18.30, nel circolo Ufficiali dell’Esercito di Piazza del Plebiscito, sarà presentato il libro Il Cecchino e la Bambina, di Franco Di Mare. 
Ai saluti del Dott. Luca Della Corte, Direttore Generale dell’Associazione “i Meridiani” - promotrice dell’evento - seguiranno gli interventi del Magg. Gen. Mario Morelli, Comandante del Comando Logistico Sud, del Gen. di C.d’A. Francesco Paolo Spagnuolo, già comandante dell'Italfor Iraq 2004 e di Giuseppe Scanni, Politologo ed esperto in Relazioni Internazionali. A coordinare i lavori Annalisa Angelone, giornalista Rai. 
A conclusione dell’incontro verrà consegnata una Targa alla carriera a Franco Di Mare, autore del libro nonché Inviato speciale Tg1.

Nel libro si parla di storie di dolori strazianti, di bambini sparati da cecchini non per errore ma per pura cattiveria, racconti di ospedali troppi pieni di cadaveri e di ferite difficili da rimarginare per i pochi mezzi a disposizione di medici-eroi, pagine toccanti che catapultano il lettore in realtà che di reale sembra non abbiano nulla. Duecentoquarantasei pagine di ricordi ed emozioni, quelle raccontate da Franco Di Mare, inviato di guerra, nonché volto noto della Rai, nel suo libro “Il cecchino e la bambina” (edizioni RIZZOLI). 
Napoli, 21 Gennaio 2010 – ore 18,30

Palazzo Salerno, Circolo Ufficiali dell’Esercito Italiano – Piazza del Plebiscito

Presentazione del volume:

“Il cecchino e la bambina” (edizioni RIZZOLI) di Franco Di Mare
Ore 18,30 Introduce e modera

Annalisa Angelone, Giornalista Rai

Ore 18,35 Saluti

Luca Della Corte, Direttore Generale Associazione “i Meridiani”

Ore 18,40 Introduce

Magg. Gen. Mario Morelli, Comandante Comando Logistico Sud 

Ore 18,55 Interventi 

Prof. Giuseppe Scanni, Politologo ed Esperto in Relazioni Internazionali 

Gen. C. d’ A. Francesco Paolo Spagnuolo, già Comandante Italfor Iraq 2004
.
Comando Militare Esercito “Campania” 
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