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SACE E PADOVA PROMEX: 

NUOVO SPORTELLO per L’INTERNAZIONALIZZAZIONE DELLE IMPRESE PADOVANE
· Finalizzato un accordo di partnership, il primo di questo tipo in Triveneto, per rafforzare le iniziative a sostegno delle imprese che operano sui mercati esteri 
· “SACE Point” fornirà informazioni sui prodotti di garanzia e di assicurazione del credito di SACE 
Roma, 03 marzo 2010 – SACE e Padova Promex hanno finalizzato un accordo di partnership per rafforzare il supporto alle oltre 30.000 imprese della provincia di Padova che operano sui mercati internazionali. 
La collaborazione tra SACE e Padova Promex si svilupperà attraverso una serie di attività di supporto ed assistenza tecnica alle imprese per favorire e la diffusione e l’utilizzo  dei servizi assicurativo-finanziari di SACE utili a limitare i rischi di mancato incasso, drasticamente aumentati in questa congiuntura difficile, e a migliorarne la competitività sui mercati internazionali. 

Tra le iniziative previste:

· l’apertura presso la sede di Padova Promex di “SACE Point”, uno sportello informativo per orientare le imprese sui prodotti di garanzia e di assicurazione del credito sviluppati da SACE; 

· il lancio di iniziative commerciali e promozionali congiunte  (indicazioni di fattibilità a prezzi agevolati e  sconto del 10% sulle polizze SACE per aziende segnalate da Promex)

· l’organizzazione di eventi, seminari tecnici ed interventi formativi congiunti. 
“L’accordo conferma l’impegno di SACE ad affiancare le imprese sul campo, captandone le esigenze direttamente nel territorio in cui operano” - ha spiegato Simonetta Acri, Direttore della sede  SACE di Venezia , responsabile per il Triveneto - “Con questa iniziativa intendiamo rendere ancora più competitivo il tessuto imprenditoriale di Padova e provincia, già fortemente orientato ai mercati internazionali, accompagnando le imprese nella gestione dei rischi e agevolandone l’accesso al credito di medio lungo termine”.

Esprime soddisfazione il presidente di Padova Promex, Mario Cortella, per la sottoscrizione dell’accordo, il primo di questo tipo, finalizzato nel Triveneto: “La provincia di Padova contribuisce per oltre il 15% all’export regionale veneto. Pertanto, l’assistenza al credito nelle esportazioni diventa un elemento fondamentale per lo sviluppo del tessuto imprenditoriale. “La collaborazione tra una società come SACE e una realtà locale come la nostra rappresenta la concretizzazione del fare sistema”.

SACE è leader italiano nell’assicurazione del credito, nella protezione degli investimenti e nelle garanzie contrattuali attraverso la copertura dei rischi di carattere politico e commerciale. Il gruppo assiste i propri clienti in oltre 150 Paesi. Attraverso una gamma completa di prodotti assicurativi e finanziari, SACE garantisce flussi di cassa più stabili, trasformando i rischi di insolvenza delle imprese in opportunità di sviluppo del business. SACE ha ottenuto da Moody’s il rating AA2. 
PADOVA PROMEX  é l'Azienda Speciale della Camera di Commercio di Padova dedicata alle attività  internazionali costituita con l'obiettivo di assistere il sistema economico imprenditoriale padovano nell'affrontare il mercato globale.
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