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Comunicato Stampa

Pet e salute, nasce il sito di Aurora Biofarma

Online il nuovo portale e-commerce dedicato alla linea veterinaria, con prodotti ed integratori alimentari per il benessere di cani e gatti

Milano, 17/06/2015 – Aurora Biofarma rafforza il proprio impegno nel settore Pet con il lancio di un nuovo canale e-commerce pensato esclusivamente per prodotti ed integratori alimentari destinati a cani e gatti.

Con all’attivo una divisione veterinaria costituita da linee specialistiche, il gruppo Aurora Biofarma punta su un portale online che possa diventare punto di riferimento per gli allevatori, sia ufficiali che amatoriali, e per tutti i proprietari di animali.

A disposizione dei visitatori un catalogo elettronico provvisto di schede tecniche legate alla composizione di ciascun prodotto, alle modalità d'uso e ai consigli del medico veterinario.

Attraverso un innovativo database di acquisizione degli ordini, il portale garantisce la totale sicurezza nei pagamenti (attraverso il circuito Paypal), la massima trasparenza (prezzi esposti già comprensivi di Iva, spese di spedizione gratuite sopra i 100 euro su tutto il territorio italiano con consegna entro 10 giorni lavorativi dalla ricezione dell'ordine) e un’assistenza clienti a disposizione per ogni richiesta. 

Il sito è raggiungibile all'indirizzo web www.aurorapetallevatori.it perfettamente navigabile anche da smartphone e tablet.
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