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Tienneti, infissi e risparmio energetico
L’azienda presenta la propria linea di finestre Sogno in linea con i parametri di ecosostenibilità: prestazioni termiche d’eccellenza e possibilità di usufruire fino al 2015 delle detrazioni fiscali
Roma, 06/10/2015 – Potenzialità termiche di chiusura verso l'esterno cinque volte maggiori rispetto ad una finestra tradizionale e taglio dei consumi di più di un terzo in confronto agli infissi di vecchia generazione.

Tienneti presenta così la sua linea di finestre Sogno, realizzate in pvc a sette camere e tre guarnizioni, vetro quattro stagioni, chiusura con ferramenta a nastro con doppia apertura e micro ventilazione.

Dal 2006 – su indicazione dell’Unione Europea – vige l’obbligo per tutti i paesi membri del rispetto dei parametri di ecosostenibilità sfruttando le energie rinnovabili e cercando di avere sotto controllo la produzione di co2.

Da qui la normativa di incentivazione e detrazione fiscale di cui, però, si potrà godere appieno sino al termine del 2015, cioè fino a quando le aliquote di detrazione fiscale rimarranno al 65% per quel che riguarda i materiali e la posa in opera per il risparmio energetico e al 55% per i materiali e la possa in opera per le ristrutturazioni edilizie (invece del 36% a partire dal 2016).
Per info: www.casa.governo.it/allegati/Guida_Agevolazioni_Risparmio_energetico_gen2015.pdf.

Oltre alle attività di produzione, commercializzazione e assistenza, Tienneti mette a disposizione per tutti gli interessati un servizio di consulenza personalizzata - valido sino alla fine dell’anno - in merito alla politica di agevolazioni fiscali per gli interventi di riqualificazione energetica.
“Cambiando le finestre di casa” – dichiara Luca Marinelli, responsabile vendite Tienneti – “miglioriamo la qualità della vita, meglio ancora se riusciamo a farlo con un occhio al portafogli dei cittadini sfruttando i vantaggi che gli incentivi statali ancora per qualche mese potranno offrire”.
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