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NOTA ALLA STAMPA


Homina si rafforza nella sustainability communication 
con l’ingresso di Daniela Sciarra
· Proviene da Legambiente. Lavorerà nel team grandi clienti di agenzia
· Pignatti: per il 2019 prevediamo una crescita a doppia cifra, grazie a nuovi clienti e progetti innovativi

Bologna, 18 novembre 2019 – Cresce il team di Homina, una delle principali agenzie indipendenti di comunicazione e relazioni pubbliche, attiva dal 1991. Dal mese di ottobre è entrata in agenzia Daniela Sciarra, giornalista specializzata sulle tematiche agro-ambientali. In Homina andrà ad operare nel team grandi clienti dell’agenzia e si occuperà della definizione di strategie e progetti di comunicazione di sostenibilità e sviluppo dell’attività di comunicazione agli stakeholder. 
Daniela Sciarra proviene da Legambiente, dove in oltre dieci anni di attività ha ricoperto il ruolo di responsabile delle filiere agroalimentari, coordinando i progetti sui temi della sostenibilità ambientale, economica e sociale in collaborazione con enti pubblici e privati.  Come dirigente nazionale di Legambiente ha partecipato ai tavoli ministeriali per l’approvazione dell’iter legislativo sull’uso sostenibile dei prodotti fitosanitari, è stata membro del Consiglio Nazionale Consumatori e Utenti presso il ministero dello Sviluppo Economico, ha partecipato al tavolo sul programma nazionale di sviluppo rurale del ministero delle Politiche Agricole. 
È stata responsabile del dossier Stop Pesticidi, relazionando in numerosi convegni istituzionali. Ha curato vari dossier di divulgazione scientifica, tra cui Rapporto Ecomafia, Ecosistema Urbano e ha scritto articoli di approfondimento per riviste di settore. Tra le sue ultime campagne di sensibilizzazione: Save the queen, per coniugare la produzione agricola e la tutela delle api come indicatore di sostenibilità ambientale.

 “L’ingresso di Daniela Sciarra in Homina, ci consente di sviluppare progetti innovativi nel campo della rendicontazione e comunicazione della sostenibilità, attività sempre più importante per imprese e pubblica amministrazione – commenta Omer Pignatti, amministratore delegato di Homina – Siamo una realtà in crescita, che chiuderà il 2019 con un incremento di fatturato a doppia rispetto al 2018, grazie all’acquisizione di nuovi clienti e allo sviluppo di progetti innovativi”. 
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