Formazione a distanza - ScuolaSemplice ora supporta integrazione con Zoom
ScuolaSemplice, il software italiano che permette una gestione scolastica completa, si arricchisce della preziosa funzionalità di formazione a distanza: l’integrazione con Zoom. Il sistema di gestione della scuola sviluppato in Italia da BluCloud S.r.l. e in uso da oltre 200 istituti, implementa ora la possibilità di ospitare corsi virtuali online, incontrando una sempre crescente domanda di formazione a distanza.
L’integrazione con Zoom è pensata per essere facile e comoda sia per le segreterie che per studenti e docenti. Questa possibilità di offrire corsi virtuali si integra perfettamente con le funzionalità presenti in ScuolaSemplice e con l’app mobile già presente nel pacchetto software.
I recenti avvenimenti che ci hanno costretti a casa potrebbero avere grandi ripercussioni sulla vita sociale. Viene ipotizza che la (ri)scoperta della rete come potente mezzo di interazione possa modificare in futuro le nostre abitudini in modo significativo, anche quelle educative.
In un’ottica di inclusione e ampliamento della proposta educativa, la formazione a distanza è uno strumento fondamentale capace anche di dare prestigio e maggiore efficacia a un piano didattico. 
Grazie a Zoom e alla sua integrazione con ScuolaSemplice, è possibile virtualizzare interi istituti, rendendo le singole scuole in grado di scegliere autonomamente la metodologia di insegnamento, in base alle loro esigenze.
L’opportunità offerta dall’integrazione con Zoom è solo uno dei tanti vantaggi disponibili per la gestione scolastica tramite ScuolaSemplice. 
Per ulteriori informazioni: https://www.scuolasemplice.it/blog/lintegrazione-perfetta-per-la-formazione-a-distanza/, oppure tramite i contatti qui sotto.
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